

PROCES – VERBAL

al ședinței de îndată a Consiliului Local Văleni din data de 16 ianuarie 2024

Secretarul general al comunei efectuează apelul nominal al consilierilor și constată că sunt prezenți 14 consilieri locali ai Consiliului Local Văleni dintr-un total de 15 consilieri în funcție. Domnul consilier Filon Adrian este absent fiind plecat din localitate.

Domnul președinte de ședință, consilier Prunianu Cătălin, supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 18 decembrie 2023, acesta este aprobat cu votul în unanimitate al consilierilor locali prezenți la ședință.

Domnul președinte de ședință, consilier Prunianu Cătălin, prezintă proiectul ordinii de zi al ședinței de îndată, care cuprinde următoarele puncte:

- 1. Proiect de hotărâre nr.76 / 15.12.2023 privind aprobarea organizării rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Văleni pentru anul școlar 2024 - 2025.-inițiator primar Beligan Radu***
- 2. Proiect de hotărâre nr. 1 / 15.01.2024 privind aprobarea sumei de 2.000 lei din bugetul local al comunei Văleni pe anul 2024, pentru organizarea activităților culturale Festivalul - Concurs "Eminescu prin Mileniul III" Ediția a XXIV-a. - inițiator primar Beligan Radu***

Domnul președinte de ședință, consilier Prunianu Cătălin, supune spre aprobarea consiliului local ordinea de zi, care este aprobată cu votul în unanimitate al consilierilor locali.

Domnul președinte de ședință, consilier Prunianu Cătălin, întreabă dacă mai sunt și alte propuneri cu puncte suplimentare de inclus pe ordinea de zi,

Nefiind alte propuneri, se trece la discutarea ordinii de zi.

Domnul președinte de ședință, consilier Prunianu Cătălin, supune dezbaterii proiectul de hotărâre cu ***nr.76 / 15.12.2023 privind aprobarea organizării rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Văleni pentru anul școlar 2024 - 2025, - inițiator primar Radu Beligan.***

Inițiatorul proiectului, d-l. primar BELIGAN Radu, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă referatul de aprobare și face precizarea că proiectul este însoțit de avizul comisiilor de specialitate a consiliului local, precum și de raportul compartimentului de specialitate din cadrul aparatului primarului, cu propunerea de a se aproba în ședința de lucru proiectul de hotărâre nr. 76 din 15 decembrie 2023. Face precizarea că s-a obținut avizul conform la proiectul de hotărâre de la Inspectoratul Școlar Județean Vaslui, pentru care îndeplinește condițiile de legalitate cerute de lege.

Dacă sunt întrebări față de cele prezentate?

Nu sunt întrebări din partea domnilor consilieri.

Nefiind alte propuneri, discuții și întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre cu **nr. 76 / 15.12.2023 privind aprobarea organizării rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Văleni pentru anul școlar 2024 – 2025**, este aprobat cu votul în unanimitate al consilierilor locali, prezenți la ședință.

Domnul președinte de ședință, consilier Prunianu Cătălin, supune dezbaterii proiectul de hotărâre cu **nr. 1 / 15.01.2024 privind aprobarea sumei de 2.000 lei din bugetul local al comunei Văleni pe anul 2024, pentru organizarea activităților culturale Festivalul - Concurs "Eminescu prin Mileniul III" Ediția a XXIV-a. - inițiator primar Radu Beligan.**

Inițiatorul proiectului, d-l. primar BELIGAN Radu, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă referatul de aprobare și face precizarea că proiectul este însoțit de avizul comisei de specialitate a consiliului local, precum și de raportul compartimentului de specialitate din cadrul aparatului primarului, respectiv referentul cultural de la Căminul Cultural, cu propunerea de a se aproba în ședința de lucru proiectul de hotărâre nr. 1 din 15.01. 2024.

Dacă sunt întrebări față de cele prezentate?

Nu sunt întrebări din partea domnilor consilieri.

Nefiind alte propuneri, discuții și întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre cu **nr. 1 / 15.01.2024 privind aprobarea sumei de 2.000 lei din bugetul local al comunei Văleni pe anul 2024, pentru organizarea activităților culturale Festivalul - Concurs "Eminescu prin Mileniul III" Ediția a XXIV-a.** este aprobat cu votul în unanimitate al consilierilor locali prezenți la ședință.

Domnul președinte de ședință, consilier Pricop Iulian, arată că ordinea de zi a ședinței s-a epuizat, iar dacă sunt alte discuții cu diverse probleme să se aducă la cunoștință.

Nemai fiind discuții pe marginea ordinii de zi, sau alte probleme diverse, se declară închise lucrările ședinței.

Consiliul Local Văleni – 16 ianuarie 2024

Președinte de ședință,
Consilier,
Prunianu Cătălin



Secretar general

DANDEȘ Sandu